
Από τον σΑτΥρΟπΡόΚο

Με τη φόρα που πήρε ο δήμαρχος Μπακό, μετά την Πολιτεία του Πλάτωνα ψάχνει τους Βάτραχους του
Αριστοφάνη. Εθεάθη βράδυ στον Κηφισό, λίγο πριν τις εκβολές του να τους αναζητά με φακό.

Την άλλη μέρα το πρωί ξεκίνησε να αναζητά στου Φιλοπάππου τις Όρνιθες του ίδιου σατιρικού
συγγραφέα κρατώντας στο ένα χέρι μια χούφτα καλαμπόκι και στο άλλο ένα μικρόφωνο από πρόσφατη
συνέντευξη.

Αν ζούσε ο καημένος ο Αριστοφάνης θα είχε αλλάξει επάγγελμα. Μάλλον θα έβαζε πλώρη για
δήμαρχος.

Η μαμά Θοδώρα προσπαθεί να συνδράμει στην αναζήτηση βατράχων και ορνίθων του παιδιού της, αλλά
έχει το νου της και στον αδερφό Κούλη, το μικρό στρουθί της, που δίνει την εκλογική μάχη απαλλαγμένος
πια από το «βαρίδι» των Τεμπών.

Το περίφημο «κωλόσπιτο», του αείμνηστου Βαγγέλη Γιαννόπουλου, έγινε μάλλον «κωλοτρένο».

Κι ενώ ο προεκλογικός πυρετός έχει χτυπήσει κόκκινο, ο Γιάνης, εκτός από το χαμένο του «ν» ψάχνει
και το χαμένο του «ξ», της ρήξης με το σύστημα. Το έχασε κάπου ανάμεσα στο ευρωκοινοβούλιο, την ΕΕ
και τη ζώνη του ευρώ.

Πού πας Γιάνη για ρήξη χωρίς «ξ»; του φωνάζει η ιστορία. Ποιον θες να κοροϊδέψεις Γιάνη μου; Τον
εαυτό σου ή μήπως τον κόσμο;

Γιατί το άλλο το επιχείρημα που λέει πως κάποιοι είναι καλοί μόνο να αγωνίζονται στους δρόμους
αλλά δεν είναι ικανοί να περάσουν την πόρτα «του ναού της δημοκρατίας»;

Το νου σας εσείς που το λέτε γιατί και οι αντοχές έχουν τα όριά τους. Όμως μιλάτε εκ του
ασφαλούς γιατί ξέρετε πως αυτοί οι τύποι «του δρόμου», είναι αυτοί που την αλφαβήτα την ξεκίνησαν με
τη λέξη «αγώνας». Είναι κεφάλια γεμάτα τζοριά. Δεν αλλάζουν ούτε ιδεολογίες ούτε συνήθειες.

Αυτό πάλι, το να αρνούνται όλοι πως θα συνεργαστούν μεταξύ τους είναι έργο που έχει
ξαναπαιχτεί με τους ίδιους κομματικούς πρωταγωνιστές. Ρωτήστε το σκηνοθέτη Παπαδήμο, αλλά και
παλιότερες καραβάνες. Θα βρείτε συμμαχίες, ακόμη και με διαβόλους.

Η αφορμή και η δικαιολογία πάντα είναι έτοιμη στα κομματικά κυβερνητικά συρτάρια. Κρίση,
κάθαρση, πτώχευση, πόλεμος. Όλα τα έχουμε δει.

Πάντως η καλύτερη ευχή για τη μέρα των εκλογών δεν μπορεί παρά να είναι: Καλό βόλι, αριστερό,
αντικαπιταλιστικό και αντάρτικο.

Και μετά, ποιος είδε τη φάτσα του Άρη του αμερόληπτου και δεν χάρηκε.
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Κάποιοι μετά τις εκλογές θα λουφάξουν όπως και πριν τις εκλογές.

Κάποιοι μετά τις εκλογές θα αγωνίζονται για την απελευθέρωση του ανθρώπου όπως και πριν τις
εκλογές, είτε μέσα, είτε έξω από τη Βουλή.


